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Verbinde die Lösungsteile!
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1. Die Bäume werden in Laub- und  __________________________              
unterteilt.

2. Die Wurzeln eines Baumes nehmen ________________________
auf.

3. Stamm, Äste und Zweige bilden das ________________________ 
des Baumes. 

4. Mit dem Blattgrün wandeln die Blätter das ___________________
in Nahrung um.

5. Die Wurzeln eines Baumes werden als unterirdischer Pflanzenteil 
bezeichnet. Es gibt mehrere __________________________ .
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Silbentrennung 1 Verschiedenes

Eine Kleine Baumkunde


